

乘车不慎遗失现金 好心司机拾金不昧

近日,一名乘客不慎将一个装有1万多元现金的挎包遗失在公交车内,驾驶员清扫车内卫生时发现,随后驾驶员和车站工作人员一起发朋友圈寻找失主,最终失主及时拿回失而复得的现金和挎包。

——拾金不昧好司机

“小事一桩,不足挂齿,这是应该做的。”2月14日,记者来到长丰城乡公交公司采访时,驾驶员王芹正在停车场等候发车。她向记者介绍了当天的情况。那天是2月7日,正月初三,上午正是市民走亲访友的高峰期,客流量较大。当天她将驾驶的皖A08522D公交车停到县城停车保养场打扫卫生时,在倒数第二排座位上发现一个黑色的女士挎包,于是立即与运营部管理人员联系,并说明情况。“这么多钱,丢失的人肯定很着急,得赶快想办法还回去。”

为尽快联系失主,运营部管理人员打开钱包,试图从中寻找失主信息。当大家打开钱包时,发现里面竟然装有11000多元现金、一张身份证和一张汽



车票。随后大家调取监控寻找失主,并拍图转发朋友圈。几个小时过去,一直未有失主联系。于是王芹将钱包交给值班室人员妥善保管,等待失主。

——及时归还获点赞

当天下午,失主王大姐匆匆来到停车保养场的运营部,说明了丢失情况。经工作人员现场核实后,将现金和挎包予以归还。王大姐拿到钱包后十分激动,连声道谢。临走时还要请王芹吃饭以表谢意,都被她婉言谢绝了。

今年30岁的王芹是水湖镇人,2018

年进入城乡公交公司上班,工作兢兢业业,待人十分热情。

记者通过电话联系上了在合肥做生意的王大姐。她说,丢失挎包当天,她从左店上的公交车,到县城终点站下车。“下车时正好接个电话,就忘了拿包。”王大姐表示,下午也是抱着试试看的心态赶到公交公司询问挎包下落,没想到就找到了。“感谢长丰公交公

司好心司机拾金不昧,感谢大家的热情服务,我要为他们点赞。”

“我们在抓好安全教育时,不忘抓助人为乐、爱岗敬业教育。”长丰城乡公交运营部王军表示,目前公司号召全体人员向王芹学习,不忘初心,牢记使命,拾金不昧,文明服务,传播正能量,弘扬真善美,努力做一名新时代最美的公交人。

据了解,自长丰县城城乡公交公司正式运营以来,驾驶员在车内捡拾物品,并积极联系失主予以归还的事情数不胜数。

(杜刚)

援手助残 发挥消保委维权“震慑力”

1月21日上午,一位步履蹒跚的女士来到长丰县消费者权益保护委员会(以下简称消保委),反映自己通过收看电视广告购买了太原某健康产品有限公司生产的腰部康复器,价值1920元,使用近半个月没有效果。消保委负责人热情地接待了这位残疾人消费者。

经了解,此人姓张,50岁,住县城水湖镇,享受政府低保。去年11月份,她从电视上看到有能治疗腰部的“腰部康复器”,称使用半月内没有效果可全

部退款,张女士使用还不到半个月感觉没有效果,就多次与厂家联系要求退款,后来厂家只退了1000元,剩下钱就不给退了。张女士感觉到被欺骗,很委屈,就向县消保委投诉寻求解决。

1月21日下午,消保委负责人认真听取了张女士投诉情况介绍,并仔细查看张女士提供的产品说明书、注册证、合格证等相关信息后,当即与生产厂家取得联系,通过宣传相关政策,介绍张女士个人及家庭困难情况,希望厂家信

守承诺,履行约定,尽快将剩余购物款退回消费者。

经过友好沟通与协商,生产厂家很快同意退还剩余购物款,并将900元余款打入张女士账户中,此事圆满解决。

1月22日上午,张女士再次来到消保委,感谢工作人员在短短一天时间内就解决了自己的难心事,同时将一面“宣传法律心系民 调解纠纷促和谐”锦旗送到消保委,对工作人员再次表示感谢之情。

(康培)



2月14日是大年初十,县民政局婚姻登记处贴心服务,采取提前到岗、延时下班以及增加人手等人性化举措,积极应对准新人扎堆领证潮,仅一个上午就为近两百对准新人进行了结婚登记。(本记)



关注民生提升幸福指数 助力教育优质均衡发展

2018年是长丰县连续三年位居全国百强县并不断进位的一年,双凤开发区也走过了25年的发展历程,经济发展为开发区集聚了活力、人气和耐力,随着国家发展进入新时代,为进一步提升开发区群众的生活幸福指数,开发区管委会不断加大民生事业的投入,也进一步促进了教育事业优质均衡发展。

领导高度重视促提升。重大节日六一、教师节期间两委领导分赴辖区幼儿园、学校走访、调研、慰问。县委常委、开发区党工委第一书记尹旭“六一”走进凤麟兰庭小学,当了解到学校发展存在一定困难时,当即指示区有关部门协调解决,投入近120万元用于校舍改造和安全隐患清除。工委书记、管委会主任童有柱带领有关领导深入阿奎利亚学校调研了解学校发展,对学校南校区改建及周边隐患提出了具体的解决思路,要求区有关部门就南区扩建问题具体商讨解决办法上报县政府请示实施。2018年教师节投入19万元用于慰问一线教师,给教育工作者送去党委政府的关怀。

学前教育新突破。2018年开发区第一所公办幼儿园——梅冲湖幼儿园开园,5所原民办幼儿园改制为公建民营普惠园,真正让群众得实惠,9所民办幼儿园和28所幼儿看护点全部纳入分类监管体系,定期开展对幼儿看护点的安全巡查,指导看护点不断完善、提升办园水平。2019年还将在建成区内计划选址新建2所公办幼儿园,以不断优化学前教育布局。

义务教育扩容提质。针对力高学校和阿奎利亚学校学生入学压力大、班额紧缺的情况,管委会分别会商县教育局向县政府报告请示予以扩建,全部由开发区管委会具体实施,由于两所学校均属于建成区范围内,积极作为克服扩建难度大的难题,截至目前力高学校规划四层教室设计已经完成,正在办理有关手续,阿奎利亚学校北区新协调划拨6亩土地并在原有校区基础上重新规划,拟新建两栋校舍,分别用于教室和教学辅助用房。两个具体项目实施完成后将能有效缓解两个地区适龄学生入学学位紧张的问题。

校外培训机构整治规范有序开展。对于群众反映强烈、存在安全隐患的校外培训机构坚决予以关停,积极引导符合条件的机构规范办学行为并申报办学许可证,督促不符合条件的机构加以整改提升,在规定时间内完成整改规范办学。

办好一所学校,造福一方百姓,双凤开发区致力于民生事业发展,着眼于不断提升教育发展环境,努力促进教育优质均衡发展。

(祁磊)